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THASEG  EERE Bs
sum esse ful futGrum Hbd5. TY malo malle malul T HoEHl E=EH
possum posse potul TED ire i1 (iv) itum 7< 1=1 A% 2=2 A% 3=3 A
volo velle volul fero ferre tuli latum E S
nolo nolle nolui EFEHZL fierl factus sum ABInb,. BTDH
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sum possum volo nolo malo eo fero fio fero
B o|&® 1 | sum possum volo nolo6 malo €0 fero fio # | feror
= 2 |es potes vis non vis mavis 1s fers fis = ferris
3 | est potest vult non vult mavult it fert fit fertur
= 1 sumus possumus volumus nolumus malumus imus ferimus fimus ferimur
2 | estis potestis voltis non vultis mavultis 1tis fertis fitis ferimini
3 | sunt possunt volunt nolunt malunt eunt ferunt filunt feruntur
* =] 1 eram poteram volebam nolebam malebam 1bam ferébam fiebam * ferebar
5 2 | eras poteras volebas nolebas malebas 1bas ferebas fiebas 52 | ferebaris
T 3 | erat poterat volebat nolebat malebat ibat ferebat fiebat T | ferebatur
B o] 1 eramus poteramus volebamus nolebamus malebamus ibamus ferebamus fiebamus B ferebamur
* 2 eratis poteratis volebatis nolebatis malebatis 1batis ferebatis fiebatis *= ferébamini
3 | erant poterant volebant nolebant malebant 1bant ferebant fiebant ferebantur
* B 1 | ero potero volam nolam malam 1bo feram flam & | ferar
3k 2 | eris poteris volés nolés malés 1bis feres fies 3 fereris
3 erit poterit volet nolet malet 1bit feret fiet feretur
o] 1 erimus poterimus volémus nolemus malemus 1bimus feremus fiemus feremur
2 eritis poteritis voletis nolétis maletis 1bitis feretis fietis feremini
3 erunt poterunt volent nolent malent 1bunt ferent fient ferentur
5% B 1 | fu potul volul nolul malul i1 (ivi) tull factus sum 5 | latus sum
T 2 | fuisti potuisti voluistl noluistl maluistl 1st1 tulistl factus es T latus es
3 | fuit potuit voluit noluit maluit it tulit factus est latus est
= 1 | fuimus potuimus voluimus noluimus maluimus limus tulimus factl sumus latl sumus
2 | fuistis potuistis voluistis noluistis maluistis 1stis tulistis factl estis lati estis
3 | fuerunt potuérunt voluérunt noluérunt maluérunt ierunt tulérunt factl sunt latl sunt
piic | B 1 | fueram potueram volueram nolueram malueram ieram tuleram factus eram piic | latus eram
x 2 | fuerat potueras volueras nolueras malueras ieras tuleras factus eras *= latus eras
= 3 | fuerat potuerat voluerat noluerat maluerat ierat tulerat factus erat = latus erat
T & 1 | fueramus potueramus volueramus nolueramus malueramus ieramus tuleramus factl eramus T latl eramus
2 fueratis potueratis volueratis nolueratis malueratis ieratis tuleratis factl eratis lati eratis
3 fuerant potuerant voluerant noluerant maluerant ierant tulerant factl erant lati erant
* B 1 | fuero potuero voluero noluero maluero iero tulero factus ero & | latus ero
3k 2 | fueris potueris volueris nolueris malueris ieris tuleris factus eris 3 latus eris
= 3 | fuerit potuerit voluerit noluerit maluerit ierit tulerit factus erit = latus erit
T ) 1 | fuerimus potuerimus voluerimus noluerimus maluerimus ierimus tulerimus fact1 erimus T lati erimus
2 | fueritis potueritis volueritis nolueritis malueritis ieritis tuleritis factl eritis lati eritis
3 | fuerint potuerint voluerint noluerint maluerint ierint tulerint factl erunt lat1 erunt
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sum possum volo 1n0lo malo eo fero fio fero
B | B 1 | sim possim velim nolim malim eam feram flam B | ferar
= 2 | s1s possis velis nolis malis eas feras fias £ | feraris
3 | sit possit velit nolit malit eat ferat fiat feratur
b} 1 | simus possimus velimus nolimus malimus eamus feramus flamus feramur
2 | sitis possitis velitis nolitis malitis eatis feratis fiatis feramini
3 | sint possint velint nolint malint eant ferant flant ferantur
* B 1 | essem pessem vellem nollem mallem rem ferrem fierem * ferrer
5 2 | esses pessés velles nolles malles ires ferres fieres 5¢ | ferreris
T 3 | esset pesset vellet nollet mallet iret ferret fieret T | ferretur
B8 & 1 | essemus pessémus vellemus nollemus mallemus réemus ferréemus fieremus & | ferremur
* 2 | esséetis pessetis velletis nolletis malletis iretis ferréetis fieretis * ferrémini
3 | essent pessent vellent nollent mallent rent ferrent fierent ferrentur
5t B 1 | fuerim potuerim voluerim noluerim maluerim ierim tulerim factus sim 5t latus sim
T 2 | fueris potuerls voluerls nolueris malueris ieris tuleris factus sis T latus sis
3 | fuerit potuerit voluerit noluerit maluerit ierit tulerit factus sit latus sit
& 1 | fuerimus potuerimus voluerimus noluerimus maluerimus ierimus tulerimus factl simus latl simus
2 | fueritis potueritis volueritis nolueritis malueritis ieritis tuleritis facti sitis lat sitis
3 | fuerint potuerint voluerint noluerint maluerint ierint tulerint facti sint 1at1 sint
b B 1 | fuissem potuissem voluissem noluissem maluissem 1ssem tulissem factus essem B | latus essem
*= 2 | fuisses potuisses voluisses noluisses maluisses 1ssés tulisses factus esses x= latus esses
=2 3 | fuisset potuisset voluisset noluisset maluisset 1sset tulisset factus esset = latus esset
T 18 1 | fuissemus potuissemus voluissémus noluissémus maluissemus 1ssemus tulissemus factl essemus T lati essemus
2 | fuissetis potuissetis voluissetis noluissetis maluissetis 1ssetis tulissetis facti essetis laty essétis
3 | fuissent potuissent voluissent noluissent maluissent 1ssent tulissent factl essent 1at1 essent
FEE HEEHE rEE RHHE
sum possum volo nolo malo €0 fero 10 fero
B esse posse velle nolle malle ire ferre fierl RE ferr
=T fuisse potuisse voluisse noluisse maluisse 1sse tulisse factus esse T latus esse
*% futtirus esse itarus esse laturus esse factum 1r1 *3E latum 1r1
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= S _ S S S itum —_— factus 5t latus
P33 futtirus — — — S iturus latirus o *¥E ferendus
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